

Za poletno še zimska liga v tenisu

Ligo Celje je julija letos ustanovil Iztok Kos z namenom, da bi združevala vse rekreativne igralce tenisa na Celjskem v obliki ligaškega tekmovanja. Liga Celje je z izpolnjevanjem vseh pogojev Rekreativno tekmovalne komisije pri Teniški zvezi Slovenije pridobila tudi licenco za organiziranje in izvedbo.

Tekmovanje v celjski ligi se točkuje tudi za Tecnofibre slovenski rekreativni tenis tour. Liga Celje je tudi del tekmovanja pod okriljem Društva igralcev tenisa Slovenije (DITS).

Po rednem delu še masters

V poletni del lige Celje 2012 se je prijavilo 14 tekmovalcev in po enokrožnem sistemu v rednem delu odigralo 90 dvbojev. Igrali so na dva dobljena niza s po šestimi igrami. Tako je bilo skupaj odigranih okoli 200 ur tenisa. Vse tekme so

bile v Tenis klubu Celje (TK Celje), ki razpolaga s petimi igrišči s peščeno podlago v Mestnem parku Celje. Zmagovalec Lige Celje 2012 je bil Iztok Kos, drugo mesto je osvojil Alen Rakita in tretje Boštjan Čerenjak. Po vzoru vseh velikih tekmovanj v profesionalnem tenisu (ATP) so v TK Celje za konec poletnega dela organizirali masters Lige Celje 2012. Na zaključnem turnirju si je pravico nastopa priborilo osem najvišje uvrščenih v ligaškem delu. Po razburljivih tekmah na izpadanje sta finalista postala Luka Furlan in Simon Sešlar. Zmagovalec je nato postal bivši slovenski nogometni reprezentant Sešlar, ki je z umirjeno in s potrpežljivo igro slavil proti tenišskemu trenerju Furlanu. V sproščenem in športnem duhu se je nadaljevalo tudi druženje s podelitvami nagrad vsem udeležencem, še posebej pa je bila po-

zornost namenjena najboljšim. Z osvojenimi točkami v celjski ligi so se tako na lestvico Tecnofibre slovenskega rekreativnega tenis toura uvrstili tekmovalci, ki so končali redni del. Med malo manj kot 700 teniškiimi igralci iz celotne Slovenije je najvišje uvrščen zmagovalec Lige Celje 2012 Iztok Kos na 28. mestu. Sledijo mu Alen Rakita na 44., Boštjan Čerenjak na 51. ter Kristjan Lupše, Ilija Petrovič, Simon Sešlar in Marko Štor na 70. mestu.

Zamuda zaradi poplave

Z dobrimi izkušnjami iz poletnih dni so se v TK Celje dogovorili, da bodo organizirali tudi Zimsko Ligo Celje 2012/13, ki se je začela v soboto. »Žal se je vse skupaj začelo s 14-dnevno zamudo, kajti tudi letos je Savinja ob zadnji poplavi prizadela Tenis klub Celje,« pravi Iztok Kos. Kljub

veliki škodi, ki jo je povzročila voda, je predsednik kluba Boštjan Dimitrijevič z ekipo v zelo hitrem času uredil nastale razmere in poskrbel, da se je klub hitro pobral. Ker je zima bolj neprijazen letni čas za teniške navdušence, bo zimska liga potekala nekoliko drugače kot poletna. Prijavljenih je deset tekmovalcev, ki bodo znova igrali vsak z vsakim. V poletni ligi so si tekmovalci sami izbirali termine za igranje tekem, v zimskem delu pa so natančno določeni. Vsi dvboji bodo v balonu TK Celje. Skupno jih bo 45, ob sobotah med 15. in 16. uro. Novost je tekma na devet dobljenih iger, pa tudi »zlata točka« v vsaki igri pri izidu 40:40. »Liga se bo končala 9. februarja s podelitvijo nagrad najboljšim,« se Kos nadeja ponovne uspešne izvedbe.

DEAN ŠUSTER

Foto: MATEJ LESKOVŠEK



Iztok Kos